

Program ŘÍJEN 2012

Zámecký areál Ctěnice, Bohdanečská 259/1, 190 17 Praha 9 - Vinoř

Večerníček „Chaloupka na vršku“ a jiné pohádky z ateliéru Šárky Váchové.

Výstava představuje tvorbu Š.Váchové pro animovaný film i loutkové divadlo. Zároveň připomíná lidové obyčeje i kouzlo lidového řemesla, venkovský život v 19. století plynoucí měsíc po měsíci v souladu s měnící se přírodou.

Výstava trvá od 26.8.2012 do 3.2.2013

Zámek I .patro

Doprovodné programy:

Tvůrčí dílny pro děti i jejich rodiče vždy v sobotu a v neděli od 11:00 s lektorem

Sobota 20.10.2012 ve 14:00 „Jak se točí Večerníček“

Povídání se Šárkou Váchovou, výtvarnicí, animátorkou a autorkou právě probíhající výstavy o tom, jak se animuje loutka, jak se nasvětčuje scéna, autorka poodhalí vznik Večerníčků „Chaloupka na vršku“ a „Vánoční koleda“. Besedu doprovází také dokumentární film Šárky Váchové o práci animátora.

Světové dědictví v hlubinách země a zpřístupněné jeskyně České republiky

V rámci celoroční kampaně Ministerstva životního prostředí „Dny jeskyní v Praze“ se představuje čtrnáct zpřístupněných jeskyní v Čechách a na Moravě. Na vystavených exponátech a panelech se návštěvníci seznámí s charakteristikou jednotlivých jeskyní, rozmanitostí historie jejich utváření, bohatostí jejich výzdoby i stopami lidské činnosti v nich v dobách dávných i poměrně nedávných a s činností Správy jeskyní ČR.

Výstava trvá od 1.9.2012 do 4.11.2012

Zámek-přízemí a zámecké sklepení.

Stanislav Holý - KRAJINA HER

Od Studia Kamarád ke Krajině her

aneb kde si hrají Jů, Hele a jejich kamarádi

Výstava trvá od 23.9.2012 do 27.1.2013

Špejchar - výstavní sál

Základem této výstavy jsou monumentální interaktivní barevné dekorace a prostorové objekty, doplněné originálními televizními postavami. Jů, Hele, Muf, Tryskomyši, Hary Šoumen, Šamšula, kohout Eda jsou zakomponovány do celé expozice tak, jak je děti znají ze Studia Kamarád, z dílny výtvarníka Stanislava Holého.

Po předchozí domluvě lze připravit programy, které mohou být zahrnuty do Rámcových vzdělávacích programů školy / S KAMARÁDY JÚHELÁKY BAREVNÝM SVĚTEM FANTAZIE / NATOČ SI SVŮJ VLASTNÍ FILM. V rámci lektorských programů se děti adekvátně svému věku seznámí s různými výtvarnými technikami, přístupy k vnímání výtvarného díla a k následnému vlastnímu sebevyjádření se výtvarným způsobem.

Výstava připravená ve spolupráci s pražskou Galeríí U Prstenu a Českou televizí.

Zámecká kavárna

V naší kavárně, jejíž literární tradici nyní zakládáme, si můžeme společně popovídat o radostech i starostech všedního dne, ale hlavně o tom, jak si i přes mnohé životní problémy zachovat dobrou náladu a stálý optimismus

První díl z cyklu hovorů se zajímavým hostem.

U kávy s posluchači ...

Chcete-li strávit příjemné odpoledne nebo večer, nabízíme setkání se známou žurnalistkou, dlouholetou vídeňskou zpravodajkou Radiožurnálu Marie Woodhamsovou. V hezkém prostředí Zámecké kavárny společně s autorkou zalistujeme v její Literární kuchařce, která nese podtitulek *Také nemáte čas vařit?*

Úterý, 23.10.2012 ve 14:00 hod. a v 19:00 hod.

/Ve 14.hod. Klub seniorů – pravidelná setkání seniorů v příjemném prostředí Zámecké kavárny/

Zámecká restaurace

Zvěřinové hody

Skvělá kuchyně Zámecké restaurace nabízí po všechny víkendy v říjnu zvěřinové speciality